
Referat af bestyrelsesmøde i Ungdomsbo, afdeling 8. 

Tirsdag den 14. februar 2023 kl. 19.00. 

Deltagere: Elva Lyth, Betinna Jensen, Erick Jens Christiansen, Egon Madsen og Lars Mogensen.  

 

1. Referat 
Referatet godkendt med den bemærkning, at betaling for regering blev fastsat til 150 kr. per gang til deling mellem de to ansvarlige.  
 
2. Affald 
Det er blevet undersøgt om affaldsspande til madaffald kan blive roteret i affaldsskuret. Egon mente umiddelbart ikke at det var en 
opgave viceværterne ville påtage sig, men vil undersøge det en gang til.  
 
3. Lejligheder 
Betinna har undersøgt antallet af ledige lejligheder i afdelingen, og lige nu er der 12 lejligheder der står tomme.  
 
4. Forslag til repræsentantskabsmøde 
Egons to forslag til repræsentantskabsmødet kan ikke behandles, og er derfor trukket tilbage.  
Forslag til vedtægtsændringer om bestyrelsens sammensætning bliver behandlet.  
 
5. Fastelavn 
Afdelingen giver 500 kr. til fastelavnsfejring i Krydset, ligesom tidligere år. 
 
6. Norlys 
Der arbejdes stadig med at få etableret solceller i afdelingen. Norlys trækker tiden, men der er fortsat lidt fremskridt. Emnet tages 
op på afdelingsmødet, hvis der er nyt.  
 
7. Afdelingsmøde 
Afholdes mandag den 20. marts kl. 17.00 i Krydset. Lokalet er reserveret. Forplejning m.m. Ordnes på næste 
bestyrelsesmøde. Bestyrelsen mødes kl. 15.30 og sætter op m.m. 
Elva kontakter Ungdomsbo for at høre om bestyrelsen kan godkende indkaldelsen, inden den bliver sendt ud til beboerne. 
 
8. Afdelingsbestyrelserne 
Der kommer et oplæg om beboerdemokrati på afdelingsmødet.  
 
9. Energi og effektivitet 
Efter Egons forespørgsel, har vi modtaget materialer om energi, affaldshåndtering og adfærd. Punktet tages op næste gang, når alle 
har fået det læst.  
 
10. Råderet 
Elva har på formandsmødet fået gennemgået råderet og forpligtelser vedr. beboernes haver, terrasser og altaner.  Emnet tages op 
på næste møde for at planlægge, hvad der skal præsenteres på afdelingsmødet og hvordan.  
 
11. Regnskab 
Afdelingens regnskab er sendt til bestyrelsen. Der er ønske om at have en kolonne med sidste års regnskab bliver sat ind for 
overblikkets skyld - dette tages op med Ungdomsbo på budgetmødet.  Budgettet tages op på næste bestyrelsesmøde.  
 
12. Snerydning 
Lars har fået svar og snakket med Carsten. Vi skal hurtigst muligt henvende os til Ungdomsbo (kundeservice), hvis snerydningen ikke 
er i orden.  
 
13. Politi 
Videoovervågningen i afdelingen må ikke gennemgås uden politiet. Der skal laves en anmeldelse til politiet, som så bruger 
videoovervågningen om nødvendigt.  
Vedr. udendørs skærme, er det primært kommunen der afgør om de må hænges op. Prisen er tidligere blevet oplyst til ca. 40.000 
kr. pr. skærm. Det tages op på afdelingsmødet om der er interesse for at arbejde videre med det. 
 
14. Eventuelt 
Der er sat en gammel sofa op på det fælles udendørsareal. Det er selvfølgelig ikke acceptabelt, og den skal fjernes.  
  

 

Mødet sluttede kl. 20.35. 


